

# Csengőszó



## TÁJÉKOZTATÓ

A KISKUNHALASI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM  
KÖZPONTI ÁLTALÁNOS ISKOLÁRÓL



# TISZTELT SZÜLŐK!

Kérjük, fogadják szeretettel bemutatkozó kiadványunkat!

Iskolánkban **egyházi nevelés** folyik, ezáltal sokkal több időnk és lehetőségünk van az erkölcsös magatartás kialakítására, a **hitéletre, közösségformálásra**. Választható református és katolikus hittan is.

## OSZTÁLYAINKBA A VÁROS EGÉSZ TERÜLETÉRŐL VÁRJUK A JELENTKEZŐKET, NINCS BEISKOLÁZÁSI KÖRZETÜNK!

Intézményünk, a **Kiskunhalasi Református Kollégium Központi Általános Iskola** a központban található, mindenhonnan jól megközelíthető. Tornyával, színpados dísztermével a város jellegzetes épülete. Modern taneszközökkel **jól felszerelt, barátságos**, tiszta környezetben tanulhatnak a diákok ebben a több, mint száz éves épületben, az új szárnyban és az Ady Endre utca 3. szám alatti sportiskolai intézményegységben.

**Kompetencia** alapú oktatás zajlik iskolánkban. Ennek lényege, hogy a gyerekek nemcsak a megszokott frontális osztálymunka keretein belül tanulnak, hanem páros- és csoportmunkában is dolgozunk. Kreatív feladatokon, tapasztaláson keresztül, cselekedtetve sajátítják el a tananyagot. Sok **szemléltetés, eszközhasználat** segíti a fejlődésüket, jellemző a differenciálás, ahol a gyorsabban haladók több, a lassabbak kevesebb, eltérő típusú feladatot kapnak.

Nagy hangsúlyt kap az **informatika/robotika**.

Az utóbbi évek nyertes pályázatainak köszönhetően jelentős fejlesztéseket valósítottunk meg: 500 milliós ráfordítással új épületszárnyat alakítottunk ki, ahol négy tanterem, egy nagyon komoly természettudományos laboratórium és egy művészeti szaktanterem kapott helyet, az udvaron szabadtéri fitness eszközök, egy műfüves és egy rekortán sportpálya létesült, a közel 70 milliós eszközvásárlás keretében új számítógépek, laptopok, tanszerek beszerzésére nyílt lehetőség. A Menő menzák pályázat segítségével öt munkaállomásos tankonyhát alakítottunk ki, emellett víztisztító berendezések is támogatják az egészségnevelő programok megvalósítását. A menzai étkeztetés kizárólag korszerű, egészséges alapanyagok felhasználásával történik. Jól felszerelt könyvtár várja az olvasást kedvelőket.

# 1.A SPORTOSZTÁLY

Intézményünk 2018 őszén minisztériumi jóváhagyással sportiskola lett. A négy alsó tagozatos sportosztály az Ady Endre utca 3. szám alatti intézményegységben tanul. Ennek megfelelően alakítottuk ki a tantermeket, a sportudvart; valamint a rekortán borítású szivacskezilabda pályát egy fűthető sátor alatt. Az osztályok a sportiskolákra vonatkozó kerettanterv szerint működnek, a heti öt testnevelés óra mellett speciális tantárgyakat is tanulnak, ilyen a sportágválasztó, küzdelem és játék, sportterkölcstan, tanulásmódszertan. Szakmai munkánkat a Magyar Kézilabda Szövetség és a Kiskunhalasi UKSC segíti.

Felső tagozatban a főépületbe járnak a gyerekek, a testnevelés órákat **Gillich Szilárd, Modok Benő, Virág Tamás és Ifkovics Zorán tartják.**

Első osztálytól tanulnak idegen nyelvet ingyenesen.

Tanítók: **Orbáné Horváth Ágnes, Elek-Szabó Izabella**



„Az egyik barátom megkérdezte tőlem, miért fizetek ennyi pénzt a gyerekeim sportolására?

Én nem a sportért fizetek. Feleltem.

- Fizetem a pillanatot, amikor a gyerekeim fáradt, mégis elmegy edzésre.

- Fizetem, hogy megtanulják, mi a fegyelem a koncentráció.

- Fizetem, hogy vigyázzon a testére, az egészségére.

- Fizetem, hogy megtanuljon együtt dolgozni másokkal, jó csapattárs legyen, viselje el kegyesen a vereséget és alázatosan a sikert.

- Fizetem, hogy megtanulja kezelni a csalódásait ha nem éri el a várt sikert. És mégis visszamegy hétről, hétre.

- Fizetem hogy megtanulják elérni a céljaikat.

- Fizetem, hogy tartsák tisztelőben ne csak önmagukat, hanem csapattársait, Edzőit!

- Fizetem, hogy az órákon, heteken, hónapokon át tartó kemény munka létrehozhat egy bajnokot.

- Fizetem hogy megtanulja, a siker nem jön egyik napról a másikra.

- Fizetem hogy büszke legyen az eredményeire és legyenek hosszútávú céljaik!

- Fizetem hogy kössön életre szóló barátságokat, egész életre szóló emlékeik legyenek.

- És fizetem hogy az edzőteremben legyen, a pályán és ne a képernyő előtt!

- Fizetem a lehetőségeket, amiket a sport nyújt!

Azt gondolom ez egy jó befektetés.....”



## 1.B MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ OSZTÁLY

Heti 4 angol órájuk van, ezen kívül angolul oktatjuk alsó tagozaton a rajzot és a technikát, felső tagozaton a magyar történelmet és a földrajzot. Csoportbontásban zajlanak a nyelvi órák. Ez nyolc év alatt különösen magas óraszámot eredményez. Az órákat **Kondás Annamária és Misky Sarolta, felső tagozaton Kárász Péterné, Schroeder-Gáy Katalin, Beischlag Szilvia és Vargáné Bálint Éva tartják.** Nyelvi laboratórium, aktív táblák, laptopok és táblagépek teszik lehetővé a korszerű oktatást. Az Erasmus+ program keretében külföldre is eljuthatnak tanítványaink. Első és második osztályban angol órákon a szóbeliségen van a hangsúly. Ezzel segítjük azt, hogy jól megtanuljanak magyar nyelven írni és olvasni. A képzés ingyenes a diákjaink számára.

**A két tanítási nyelvű osztályokban végzett nyolcadikosaink 85%-a komplex középfokú nyelvvizsgával kezdi meg középiskolai tanulmányait.**

Tanítók: **Valkai Ottóné, Hunyadvári Éva**





## 1.C MŰVÉSZETI OSZTÁLY

A nagy hagyománnyal rendelkező ének-zenei képzést folytatjuk, de gondolunk azokra is, akik inkább a rajz, képzőművészet felé orientálódnak. Ebbe az osztályba az énekelni, táncolni szerető, jó énekhangú, esetleg hangszeren tanulni szándékozó gyerekeket várjuk; illetve a kreatív, érzékeny, tehetséges, a művészetek iránt fogékony leendő elsősöket. Az énektanárok: **Feketéné Dánfi Krisztina és Rácz Angelika, a rajzot Sándorné Rácz-Fodor Ibolya, Szókéné Volovár Valéria és Szaszki János művésztanárok** oktatják. A művészeti képzésben részt vevők általában jobban teljesítenek, magabiztosabbak, jobban oldják meg a problémákat, toleránsabbak, kezdeményezőbbek, később jobban el tudnak helyezkedni, a visszahúzódozó kisgyermek nyíltabbá válik. Mindezt **Mándity László** néptánc órái egészítik ki. Énekeseink sokat szerepelnek, számukra kötelező az énekkar. Rajzosaink kiállításokon és rajzversenyeken vesznek részt. Első osztálytól tanulnak idegen nyelvet ingyenesen. Négy évig viszi az osztályt a tanítópáros.

Tanítók: **Spitzerné Csósz Anita, Balogné Faddi Helga**





- örömet okoz
- jókedvre derít
- lelket gyógyít
- gyönyörködtet
- felszabadít
- felemel



**AZ ÉNEK**

„...FELSZABADÍT, BÁTORÍT,  
GÁTLÁSOKBÓL  
FÉLÉNKSÉGBŐL KIGYÓGYÍT.  
KONCENTRÁL  
TESTI-LELKI DISZPOZÍCIÓN JAVÍT,  
MUNKÁRA KEDVET CSINÁL,  
ALKALMASABBÁ TESZ,  
FIGYELEMRE-FEGLYEMRE SZOKTAT.  
„EGÉSZ EMBERT MOZGAT,  
NEMCSAK EGY-EGY RÉSZÉT.  
FEJLESZTI A KÖZÖSSÉGI ÉRZÉST.  
KIFEJLESZTI CSÍRÁJÁBAN MINDEN  
EMBERBEN MEGLÉVŐ ZENÉÉRZÉKET,  
EZSEL MEGADJA A MŰVELTSÉG ALAPJÁT,  
AMIVEL EZTÁN SZEBBÉ, GAZDAGABBÁ  
TESZI EGÉSZ ÉLETÉT.”

KODÁLY ZOLTÁN



# PROGRAMOK, SZAKKÖRÖK, TEHETSÉGGONDOZÁS, FELZÁRKÓZTATÁS

Azoknak a gyerekeknek, akik valamilyen beilleszkedési, magatartási, tanulási vagy részképesség zavarral küzdenek, **fejlesztő foglalkozásokat** biztosítunk **gyógypedagógusok, logopédus** segítségével, erre a célra kialakított, jól felszerelt fejlesztő szobában. Az **iskolapszichológusi és gyógytestnevelés** ellátást a Református EGYMI biztosítja.

2012 januárjában **Regisztrált Tehetségpont** lettünk. A tehetséggondozás szinterei a különféle **szakkörök** is: angol, dráma, honismeret, észbontogató, környezetvédő, matekoló, rajz, középiskolai előkészítő, énekar, gitár (**Csorvási Zoltán**), szintetizátor (**Lábodi Róbert**), népi ének (**Vladár Károly**), népi furulya (**Székely Tibor**). Ezek ingyenesek.

Tehetséggondozó programunkat kidolgoztuk, bevezetése folyamatos.

A **nyári táborok**at Balatonakalin, helyben, illetve Soltvadkerten szervezzük, és kerékpáros vándortábor is színesíti a kínálatot. A Központi iskola tanulóinak nyári napközit is biztosítunk. A téli időszakban sítáborbajelentkezhetnek a családok.

**Társastáncot Szőke József** tanít 5-8. osztályban.

Fontosnak tartjuk az **egészséges** életmódra nevelést, ennek érdekében egészségnapokat, környezetvédelmi programokat, versenyeket szervezünk. Könyvtárunk 8.500 kötettel és internet hozzáféréssel rendelkezik. Bérletes és alkalmankénti szervezéssel gyakran megyünk színházba. **Kiemelt rendezvényeink:** évnyitó, állatok világnapja, adventi gyertyagyújtás, karácsonyi készülődés, Köszikupa, farsang, Köszik családnap, sulibuli, évváró, bankett, ballagás, áhítatok.

Szakmailag jól felkészült, **összetartó, egységes tantestület** várja a leendő első osztályosokat. Nagyon figyelünk arra, hogy az első hónapokban **hagyjunk időt a beilleszkedésre**, sokat játszanak, pihenőt iktatunk be az órákon, ha elfáradnak.

Igyekszünk **gyermekbarát iskolát** működtetni: alternatív módszerek bevezetése (Meixner módszer első osztályban, kooperatív és Montessori eszközök használata), kísérletezés, művészeti, technika órák sokszínűsége, testi, lelki és szellemi adottságok fejlesztése komplexen, dolgozatok javítási lehetősége. Az áhítatok, ünnepi istentiszteletek erősítik a tanulók lelki nevelését, egyházi kötődését.





📍 6400 Kiskunhalas, Köztársaság utca 9.

☎ 06-77/421-371

✉ [kozpontiiskola@reformatus.hu](mailto:kozpontiiskola@reformatus.hu)

🌐 [kozponti.net](http://kozponti.net)